
SVATOVÁCLAVSKÁ VYJÍŽĎKA 

5. ročník 

 

PROVÁDĚCÍ USTANOVENÍ 

 

Svatováclavská vyjížďka je pořádána VVCC Rožnov pod Radhoštěm ve spolupráci s Autoklubem 

Rožnov v AČR oddíl VCC a za účasti města Nový Jičín jako pohodová vyjížďka historických automobilů a 

motocyklů vyrobených do roku 1980, které splňují podmínky pro provoz na pozemních komunikacích.   

Letošní 5. ročník nese název „Svatováclavská vyjížďka po hradech, zámcích a zajímavostech 

Novojičínska a Valašska“ a je zároveň 2. ročníkem memoriálu paní Růženy Horákové, která se podílela na 

zrodu i organizaci tradice Svatováclavských vyjížděk. 

 

Časový harmonogram a program akce 

Trasa vyjížďky vede po silnicích 1. a 2. třídy za běžného provozu se startem a cílem na Masarykově 

náměstí v Novém Jičíně, kde proběhne výstava vozidel. Po zahájení akce se účastníci dle startovních čísel 

rozdělí na sudé a liché, sudí (trasa A) pojedou po trase Nový Jičín, Bludovice, Hodslavice, Mořkov, 

Veřovice, Frenštát pod Radhoštěm do Trojanovic (parkoviště u lanovky). Účastníci budou pokračovat 

lanovkou na Pustevny, kde si mohou prohlédnout sochu Radegasta, kapli Cyrila a Metoděje a celý areál 

Pusteven. Ti, kteří touží po adrenalinovém zážitku, si mohou zpáteční cestu zpestřit sjezdem z Pusteven na 

koloběžce, avšak proti úhradě. V opačném případě nasednou účastníci na lanovku i dolů. Trasa dále povede 

přes Frenštát pod Radhoštěm, Vlčovice, Kopřivnici, kde je umožněna prohlídka automobilového muzea p. 

Šerého.  Po prohlídce muzea budou účastníci pokračovat přes Štramberk, Rybí zpět na Masarykovo náměstí 

v Novém Jičíně. Účastníci s lichými startovními čísly (trasa B) budou celou trasu absolvovat opačným 

směrem. Délka trasy je cca 60 km. 

 

6:30 – 9:30  Registrace účastníků, výstava vozidel na Masarykově náměstí v NJ 

9:30   Oficiální zahájení akce 

10:00   Výjezd vozidel po trase A, B 

10:00 – 14:00 Absolvování tras s prohlídkou Pusteven v Trojanovicích a muzea s veterány pana 

Šerého v Kopřivnici 

14:00 – 16:00 Kulturní program na Masarykově náměstí v Novém Jičíně, oběd  

16:00 Vyhodnocení účastníků, předání pohárů 

17:00 Závěr akce 

Závěrečná ustanovení: 

 S ohledem na finanční zabezpečení a náročnost akce je stanoven poplatek za vozidlo 500,-Kč, 300,- Kč za 

registrovaného účastníka (pohoštění, pamětní nálepka, pohár pro řidiče, vstup do muzea, jízdenka na 

lanovku, tam i zpět, + další odměny dle štědrosti sponzorů). Budou vyhodnocena nejstarší a nejkrásnější 

vozidla, případně i posádky v dobovém oblečení. Mapku trasy a případné další upřesnění a pokyny obdrží 

účastníci při přejímce a rozpravě před výjezdem na trasu akce.  

Na akci je nutno se předem přihlásit prostřednictvím webového formuláře. Vozidla, přihlášená až na místě, 

budou mít startovné navýšeno o 100,- Kč. Počet účastníků je omezen na 150 vozidel. 

 

František Horák 

ředitel akce 

tel.: 602 780 163 


